
 
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΗΝΕΙΟΥ 2010 
 
ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ  
 
9:00μ.μ. «ΟΝΕΙΡΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Η ΖΩΗ»  Θεατρική παράσταση από τους μαθητές του 4ου Λυκείου Λάρισας, βασισμένο  σε 
έρευνες για τα προβλήματα των εφήβων, με αποσπάσματα κειμένων από το βιβλίο «Ο Χορός των Μεταμφιεσμένων» και ποιητικά 
κείμενα από το «Ιδιόνυμο».Συμμετέχουν οι: Κική Δημουλά, Κοσμάς Βίδος, Γ.Ευσταθιάδης, Δ. Γιαλαμάς,  Νίκος Καρουζος, Άρης 
Αλεξάνδρου, Γιώργος,Τασούλα Καραγεωργίου. 
Μουσική (Θανάσης Παπαθανασίου)    
 

 
     
 
Β’ ΕΞΕΔΡΑ 
10:30μ.μ.  :Συναυλία από τοπικά σχολικά μουσικά σχήματα. Συμμετέχουν οι:  
“LYTROSIS”  Φάνης Μάντζαρης, Χρήστος Λιανος, Δημήτρης Γκουγκούδης, Νίκος Νάσιος. 
“NO LIMITS” Μαρία Ελένη Θαλασσινού, Σπύρος Κατσαρέλης, Φάνης Παπακωνσταντίνου, Άκης      
                          Λαγγούρας, Αποστόλης Κωστούλης.   
“SEA OF FIRE” Πέτρος Παλάσκας, Βασίλης Σιέρρας, Βαγγέλης Πατσιανόπουλος, Σωτήρης   
                              Πατσιανόπουλος, Ελένη Λάμπρου, Κατερίνα Καρακάση, Περικλής Τσάτζος. 
“ΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΧΗ” Ζαχαρής Γιάννης, Αντρέας Σουρλαντζής, Βασίλης Σούκος, Φάνης Μπουχλαριώτης,   
                                  Μαριάννα Σταυροπούλου  

 
 
 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
Καθ’ όλη τη διάρκεια του Φεστιβάλ Πηνειού υλοποιούνται ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
 
Εναέρια Διαπέραση 
Εντυπωσιακό και ευχάριστο εναέριο πέρασμα πάνω στον Πηνειό ποταμό σε τεντωμένο    συρματόσχοινο. Ταχύτητα και 
αδρεναλίνη, προσιτά σε όλους για 2 άτομα ταυτόχρονα. 
 
Πίστα αναρρίχησης 
 Πίστα δυσκολίας ύψους 10μ. με ρυθμιζόμενη κλίση για διαφοροποίηση της δυσκολίας. Προσιτή σε όλους, ενώ ταυτόχρονα 
εξοικειώνει τον συμμετέχοντα με την αίσθηση του ύψους. Δημιουργεί κίνητρο συναγωνισμού και αυτοπεποίθησης. 
Τοξοβολία 
Εγκατάσταση στίβου τοξοβολίας με δύο στόχους για μικρούς και μεγάλους. Ειδικά τόξα και για αριστερόχειρες.   
 
Τετραπλό BUNJEE TRAMPOLINE 
Το Bunjee Trampoline επιτρέπει σε μικρούς και μεγάλους να δοκιμάσουν, χωρίς να χρειάζονται ιδιαίτερες ικανότητες και 
ειδική προπόνηση για να πετύχουν άλματα και τούμπες και ότι άλλες φιγούρες θελήσουν, με απόλυτη ασφάλεια. 
 
 

 
 

 
 
ΣΚΗΝΟΒΑΤΗΣ & ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΣΟΦΟΥΛΗ 
 
ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ   19.00 
«Ο Βασίλης και οι θυμωμένες ζωγραφιές».Θεατρική  μίνι παράσταση, όπου οι χάρτινες ζωγραφιές ζωντανεύουν σε ρυθμούς χιπ –
χοπ! Καλεσμένη και η λαρισαία συγγραφέας του βιβλίου, Χρυσάνθη Τσιαμπαλή-Κελεπούρη,η οποία θα μιλήσει  στα παιδιά για το  
πώς φτιάχνεται το χαρτί, πώς ανακυκλώνουμε τα σκουπίδια μας, καθώς και για την προστασία των δασών και του περιβάλλοντος 
 

 


